NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novojrjerm i i i
f des quincailleries sur Indice| F |Modifié 22/05/2012

| LUTERMAX/ Portes F-MAX 1 et 2 vantauX |Remplace NP 008.011/E

L'esprit coupe-feu
Page 1 |crée le 15/09/2010

Ind.F: Ajouté nouveaux AP et serrures ,supprimé pages 10,11,12,20,21 CP le 23/05/2012

COLISAGE

Chaque livraison comprend 1 ou plusieurs carton(s) contenant les accessoires
(crémone,antipanique + visserie).

OUTILLAGE NECESSAIRE A LA POSE

Métre, tournevis plat, tournevis cruciforme,scie @ métaux, perceuse + méches béton

FERME PORTE

Page| Ind. Designation
1 E | Colisage et outillage
2 B | Ferme porte DORMA TS871 cbté charniéres
3 A | Ferme porte DORMA TS71 coté opposé charniéres
‘ 4 C | Ferme porte GEZE TS1500G c6té chatniéres (NON DAS)
5 B | Ferme porte GEZE TS1500G c6té opposé charniéres (NON DAS)
6 B | Ferme porte ECO TS11 c6té charniéres
7 B | Ferme porte ECO TS51 c6té charniéres
8 B | Ferme porte DORMA TS Profil cbté charniéres
9 B__| Ferme porte DORMA TS 93 + bandeau DORMA GSR c6té charniéres
ANTI-PANIQUE
13 A | Anti-panique 1 point NOVOPUSH (Porte 1 et 2 vantaux)
14 A | Anti-panique 1 point NOVOPUSH (Porte 1 et 2 vantaux)
15 A | Anti-panique 3 points NOVOPUSH (Porte 1 et 2 vantaux)
16 A | Anti-panique 1 point NOVOGUARD (Porte 1 et 2 vantaux)
17 A | Anti-panique 2 points NOVOGUARD (Porte 2 vantaux)
18 A | Anti-panique 3 points NOVOGUARD (Porte 1 et 2 vantaux)
CREMONE + DIVERS
22 | A _| Crémone CISA SER300 + Anti-panique NOVOPUSH sur semi-fixe (Porte 2 vtx)
23 | A | Crémone CISA SER300 sur vantail semi-fixe (Porte 2 vantaux)
24 | A | Crémone CISA SER320 sur vantail semi-fixe (Porte 2 vantaux)
25 | B | Sélecteur de fermeture schievano (Porte 2 vantaux) (NON DAS)
26 | A | Sélecteur de fermeture CEMAP
27 | A | Sélecteur de fermeture LEVASSEUR
SERRURE 1 et 3 POINTS
30 B | Serrure 3 Points VACHETTE 5000 sur portes 1 vantail EI30/EIG0/EI120
31 B | Serrure 3 Points BKS sur portes 2 vantaux EI1120
32 A | Serrure 3 Points CISA sur portes 1 et 2 vantaux
33 A | Serrure 1 Points VACHETTE axe & 120 béquille allongée sur portes 1 vantail

|
+
Ferme porte Ferme porte |
I
I
I
| Crémone
&
n % (¥
3 gl
+
™\ Anti—panique 1
I
I
| [Forezvaa |
|
Rl F T
-




NOTICE DE POSE

Notice de montage

N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur tndice] B

Modifié 30/01/2012

| LUTERMAX Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace

NP008.011/A

L'esprit coupe-feu Page 2

crée le 15/09/2010

Réservations pour ferme-porte DORMA TS 71 monté coté charniéres

Percage des parements et du bati (si besoin)

a) Fixer la plaque avec les vis tole TF 4.8x32 (pergage @ 4.2 dans le renfort).

b) Percer 2 trous @4.2 dans le bati.

c) Procéder au montage du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

BATI A SCELLER

BATI RENOVATION

BATI

ZED

==

- BATI TUBULAIRE




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Indice] A | Modifié
| LUTERMAX/ Portes F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 3 |crée le 15/09/2010

Réservations pour ferme-porte DORMA TS 71
monté c6té opposé charniéres

12 38 12 g ;
ob2 5 e - E; g &

1N =%
LPL B 1V

. S .

Fig.1 dhs Fig.2
Percage du bati :
a) Percer 4 trous @4.2 dans le bati Percage des parements (si besoin)

b) Fixer la patte avec 4 vis TF 4.8x13 a) Percer 4 trous 4.2 dans le renfort vantail

Montage du ferme-porte

a) Fixer le ferme-porte avec les vis téle TF 4.8x80
c) Procéder au réglages du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

4 Vis tole
TF 4.8x80

117

BATI A SCELLER

| BATI TUBULAIRE
Il




Notice de montage
des quincailleries sur

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

novoferm

L'esprit coupe-feu

| LUTERMAX|

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux
(Hors NFS 61937-1 et -2)

Indice] C | Modifié 30/01/12
Remplace | NP008.011/B
Page 4 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte GEZE TS1500G co6té charniéres

Ce montage ne peut pas €tre réalisé sur des batis tubulaires

BATI A SCELLER et RENOVATION

Fixer le support et la glissiére avec
les vis tole 4.8 x 80 + chevilles.

u'lfbg)

Support 7 \%
Glissiére

Percage des parements et montage < °

2 chevilles nylon

a) Perger 4 trous & 4.2 dans le renfort du vantail.
b) Fixer la plaque avec les vis tble 4.8x32

u’lp"a

S

2 Vis tole
& TF_4.8x80

. .
TF 4.8x32 e
\'5“ //
2 chevnM\ ‘<(
) .
2 Vis tle
ﬁ : TF_4.8x80
5
A8
ld&
g
~1- -
\\ //
BATI ZED

A:f':'.'.
Glissiére R

Fixer la glissiére avec les vis tole
4.8 x 80 + chevilles.




Notice de montage NOTICE DE POSE

des quincailleries sur N° NP 008.011

novof erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Indice] B | Modifié le 30/09/1

(Hors NFS 61937-1 et -2) Remplace | NP 008.011/A

L'esprit coupe-feu Page 5 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte GEZE TS1500G coté opposé charniéres

a) Fixer le ferme-porte avec les vis tole TF 4.8x80 (pergage @ 4.2 dans renfort)
c) Procéder au réglages du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

&

lissiére

NERRNN

Montage de la glissiére \

a) Perger 2 trous @ 4.2 dans le béati.
b) Fixer la glissiére avec les 2 vis t6le TF 4.8x50.
c) effectuer les réglages du ferme porte en utilisant la notice du constructeur.




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Indice| B | Modifié 30/01/12
| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantauX |[Remplace | NP008.011/A
L'esprit coupe-feu Page 8 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte ECO TS11 c6té charniéres

a) Fixer le ferme porte avec les vis tole TF 4.8x80.
b) Percer 2 trous @4.2 dans le bati.
c¢) Procéder au réglage du ferme-porte

en utilisant la notice du constructeur

2 dans renfort
.2 sur le vantail

6 Vis tole
TF 4.8x80

et A E AN AR NIV .
ST RIS
Wwo lIgwawa s,
IS
HHHH

BATI A SCELLER

BATI RENOVATION




novoferm
| LUTERMAX |

L'esprit coupe-feu

Notice de montage
des quincailleries sur

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice] B | Modifié 30/01/12

Remplace | NP008.011/A

Page 7 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte ECO TS51 c6té charniéres

Ce montage ne peut pas étre réalisé sur des batis tubulaires

BAT! A SCELLER ET RENOVATION

Fixer le support et la glissiére avec
les vis tole 4.8 x 80 + chevilles.

2 chevilles nylon

4 Vis tbéle
TF 4.8x32

Fig.1

2 Vis tdle
TF_4.8x80

Glissiére

BATI ZED
Fixer la glissiére avec les vis tole
4.8 x 80 + chevilles.

2 Vis tole
TF_4.8x80

Percage des parements et montage

a) Perger 4 trous @ 4.2 dans le renfort du vantail.
b) Fixer la plaque avec les vis t6le 4.8x32




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novojerm i i i
f des quincailleries sur Indice| B | Modifié 30/01/12

LUTERMAX| Portes F-MAX 1 et 2 vantauX [Remplace | NP008.011/A

L'esprit coupe-feu
Page 8 |crée le 20/11/2010

Montage ferme-porte DORMA TS Profil c¢6té charniéres

Nota: ce montage ne peut-étre réalisé sur les batis tubulaires

45 248 bdati a sceller
268 bati /

20

— e— ©& —© =

|

50 50 | 218.5 bord de parerment
I

- 186 axe paumelles|| 4L

BATI A SCELLER
BATI RENOVATION

Vis téle TCB 4.8x32

Yo
BATI ZED N
! Renfort 20/10
Y —
oD : ] | —
m((f ¥ )
—J 8 Y
b
o My

5 Vis tble TCB 4.8x32
__»

Renfort 20/10




NOTICE DE POSE

— Notice de montage
. . . N° .
novoferm des quincailleries sur NP_008.011

[LUTERMAX ] Indice| B | Modifié 30/01/12

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP008.011/A

Page 9 |crée le 20/11/2010

Montage ferme-porte DORMA TS 93 coté charniéres et
ferme-porte DORMA TS 93 + bandeau DORMA GSR c6té charniéres

Nota: ce montage ne peut-étre réalisé sur les batis tubulaires

194 bati Zed
134 bati a sceller
- 470 108 -
1 T.Ef:r I }_j@ﬁ—
— = ® @—_ pn oy
2 o :
N
i | %é__
142 oxJ
B 160 poumelle:§
| | ' .
90 225 bord de pcrem%nt i
Vis tdle -l -
TCB 4.8x50 ’ e
M) LO)[l [TRAVERSE BATI
N \ <H| LUNIQUEMENT

| / o a2l
T o

5

v

Y, & ®) Vis téle
L éﬂé [f/ ON| TCB 4.8x50 |(BATI ZED

Vis téle TCB 4.8x32 ! .
BATI A SCELLER — Jr ? | 2/ I
BATI RENOVATION /% Z paf ! SN
A . PV .'.VV-\
Renfort 20/10 . K_{L_/h,_- — | | I N
O o
O <F o N~
! N4 N /
) _
\
Vis tole TCB 4.8x32— g %
-

Renfort 20/10




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Indice] A | Modifié
| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantauX |[Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 13 |crée le 15/09/2010
Anti-panique NOVOPUSH
ﬂg—-l U 1 axe +
\ 2 anneaux
carrés @
NN

came montée
sur roulement

\V

a) Monter la serrure dans le vantail

b) fixer les carrés de part et d'autre de la serrure et monter les anneaux en bout d'axe.
(le carré le plus court est & monter c6té boitier d'anti-panique).

c¢) Monter la came avec roulement sur le corps de l'anti-panique.

d) Glisser la lame ressort au milieu du corps d'anti-panique.

Préparation avant montage

lame
ressort

-

—




novoferm des quincailleries sur
| LUTERMAX| Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

L'esprit coupe-feu

Notice de montage

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice| A | Modifié

Remplace | NP

Page 14 |crée le 15/09/2010

Montage anti-panique NOVOPUSH

a) Appliquer le corps d'anti-panique contre le vantail et engager le carré de la came en face du carré de serrure.

Fixer le corps en bout avec 1 vis tole TCB 4.8x32 (contre-perger au @4.2 dans le renfort).

b) Insérer la plaque en bout du corps d'anti-panique.
c) Fixer la béquille en pince avec la plaque et le corps ( 2 vis TF M5 x 50 ).

1/2 béquille

1/2 cylindre
10/40 (option)

Vis de bloquage
cylindre

//

Serrure

<

corps d’anti—panique

Fig.1

@

1 Vis téle
TCB 4.8x32

(perger & 4.2)

\

embout

Fig.3

corps

lame
ressort

e) Fixer le demi cylindre 40+10 si nécessaire.

d) Glisser la barre dans le corps et fixer les embouts avec les vis TR 4x12.
BIEN VERIFIER QUE L'EMBOUT COTE SERRURE ACTIONNE LA CAME




Notice de montage

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Tndice| A | Modifie
| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 15 |crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 3 Points NOVOPUSH sur portes 1 et 2 vantaux

Fig.1
Porte 1 Vantail

Bati

Vantail

joint oméga
28x3.5

Serrure 3 Points
montée en usine

si Ei120

joint 14x2
si El 120

\joint_17x2 1~

/ b
joints 17x2

EI30/60/120 ~ g130/60

joints’ 17x2

Fig.2
Porte 2 Vantaux
Vantalil Vantail
Journalier Semi-Fixe

2 gaches fixées/

par rivets TF 4,8x10
pour Ei120

crémone CISA
Qvec ou sans
béquile — |

joint 40x2 .~
si El 120

Gache + '
Vis tole TF 4.8x32 l

+ chevilles nylon

Pour le montage de I'anti-panique,
procéder suivant pages 13 et 14.

g

Pour le montage des crémones,
voir pages 23 et 24.




Notice de montage
novoferm des quincailleries sur
| LUTERMAX| Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

L'esprit coupe-feu

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice ] A

Modifié

Remplace

NP

Page 16

crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 1 Point NOVOGUARD sur portes 1 et 2 vantaux

a) Monter la serrure et ses carrés comme indiqué page 13.
(le carré le plus court est a monter coté anti-panique).
b) Monter la came avec roulement dans la poignée principale.

c) Fixer la béquille en pince avec la poignée principale ( 2 vis TF M5 x 40 ).

d) Fixer la poignée secondaire avec 2 vis t6le TCB 4.8x32.

e) Recouper la barre a la cote L+15mm et la fixer sur les poignées.

1/2 béquille: Fig.3
N 272
g (i Poignée Barre
Ty principale

\ L
1/2 cylindre/ X iifi\
\\

10/40 (option)

Vis de bloquage
cylindre <

// -

/ e \\

Rl
S,
/
/

-

@

came montée

/ Fur routemen

Poignée
principale

Poignée
secondaire

2 Vis TF/90"

Serrure \\\< M5x40

< 2 bouchons
\\ plastique

2 Vis tole
TCB 4.8x32

(contre—percger

au 9 4.2)




. NOTICE DE POSE
Notlc.e de.mm.ltage N° NP 008.011
novoferm des quincailleries sur Indice| A | Modifié
| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantaux |Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 17 |crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 2 Points NOVOGUARD sur portes 2 vantaux

Pour le montage de I'anti-panique,procéder suivant pages 16.
Engager le carré avec goupille entre la crémone et I'anti-panique.
Fixer la plaque borgne en pince avec la poignée principale ( 2 vis TF M5x40).

F|g1 Poignée

plaque secondaire
|- borgne 0

/
carré avec
P goupille
FQ\,’/’ | Poignée
i Q[B\ principale

E N 8
¢ 2 Vis tole
//// TCB 4.8x32
Q) g (contre—perger
\ { 2 Vis TF/90° au 8 4.2) 4
M5x40 PR

. 2 bouchons
Crémone plostique 0

La crémone étant montée en usine,
il reste seulement a poser la gache au sol avec
les vis TF 4.8x32 + chevilles.

|

Gdache +
Vis tole TF 4.8x32 +




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Tndice| & | Modifis

| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantaux |Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 18 |crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 3 Points NOVOGUARD sur portes 1 et 2 vantaux
Fig.1 Fig.2
Porte 1 Vantail Porte 2 Vantaux
Vantail Vantail

Vantail Bati Journalier Semi-Fixe

joint oméga
28x3.5

2 géches fixées/

par rivets TF 4,8x10

Serrure 3 Points

montée en usine pour Ei120
o crémone CISA
avec ou sans
béquille — |
joint 17x2 1+
si Ei120
joint 40x2 .
si El 120

L L Gache +
joint 14x2 joints 17x2 ts 17x2  Vis tole TF 4.8x32 | I
si €l 120 E130/60/120 EI30/60 + chevilles nylon

Pour le montage de I'anti-panique, ] L
procéder suivant page 16. Pour le montage des crémones,

voir pages 23 et 24.




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

n OVOf erm des quincailleries sur
FruTERMAX) 1

Indice| A | Modifié

L'esprit coupe-feu

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP
' Page 22 |crée le 20/11/2010

Montage crémone CISA SER300 + anti-paﬁique NOVOPUSH
sur semi-fixe porte F-MAX 2 vantaux

Pour le montage de I'anti-panique,procéder suivant pages 13 et 14.
Engager le carré avec goupille entre la serrure et l'anti-panique.
Fixer la plaque borgne en pince avec la plaque et le corps.

— 1 laque corps
T bporgne d’anti—panique

X

carré avec
goupille

//\
~ PRd />
- <
-~
Q) - !
-
b~ ]
- I

oy

1 Vis tdle
TCB 4.8x32
(perger a 4.2)

Vis TF/90°
M5x50

LS

©
- N

P \/
\ e )
\ 4
Crémone o
plaque

Anti—panique

<)

d La crémone étant montée en usine, | |
Y il reste seulement a poser la gache au sol avec
les vis TF 4.8x32 + chevilles.

/ L
q |

| Gache +
i Vis tdle TF 4.8x32 +

@/Chewlles nylon )

g




Notice de montage

NOTICE DE POSE

e e . N° NP 008.011
novoferm des quincailleries sur . —
| LUTERMAX/ Indlce[ A | Modifie
L'esprit coupe-fou Portes F-MAX 1 et 2 vantauX [Remplace | NP
Page 23 |crée le 20/11/2010

Montage crémone CISA SER300 sur semi-fixe porte F-MAX 2 vantaux

plaque
| L—T borgné
carré recoupé
~ a 75
\ //////ﬁ
Riss
a2 |
&
\
E \\\
N
ﬂ ~

Vis TF/90° M5x40

La béquille peut étre montée indifférement
d'un c6té ou de l'autre du vantail

au sol avec les vis TF 4.8x32 + cheuvilles.

La crémone étant montée en usine,
il reste seulement a poser la gache

)
—7

|
PN

¥

Gache +

Vis tole TF 4.8x32
+ chevilles nylon

=




NOTICE DE POSE

Notice de montage

AP N° NP 008.011
novojerm : : i
fm des quincailleries sur Tndice| A | Modific

Lesprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP

Page 24 |crée le 20/11/2010

Montage crémone CISA SER320 sur semi-fixe porte F-MAX 2 vantaux

La crémone étant montée en usine,
il reste seulement a poser la gache

| ]
au sol avec les vis TF 4.8x32 + chevilles. //H\

)

/%75
]

\ Tirer le levier

vers le haut
pour ouvrir le vantail

@

i Gache + Vis téle TF 4.8x32 ]
= + chevilles nylon




novoferm

L'esprit coupe-feu

| LUTERMAX|

Notice de montage
des quincailleries sur
Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Indice] B [Modifié le 30/09/11

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

(Hors NFS 61937-1 et -2) Eemplace | NP008.011/A

Page 25 |crée le 02/02/2011

Montage sélecteur de fermeture SCHIEVANO

Fixation
a) Fixer le sélecteur avec 3 vis CHc M6x16
et poser les bouchons obturateurs.

Réglage du bras

a) Régler I'angle en agissant sur
la vis sans téte située sur le bras

80" maxi

_____ — e ————
/
O
\
| |
// Fig.3
axe passage vantaux
210 50 Dessin pour
. rte & droit
ll 5 5 w@ D porte a droite
| /.
Fig.2

novoferm

¥ schievano |

fixer la butée plastique sur le vantail
journalier avec les 2 vis tole fournies




= LUTERMAX|

L'esprit coupe-feu

Notice de montage des
quincailleries sur Portes

F-MAX 1 et 2 vantaux
(Hors NFS 61937-1 et -2)

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice| A | Modifié

Remplace | NP

Page 26 |crée le 20/11/2010

Montage sélecteur de fermeture CEMAP

/

X
Fig.2 'L//@\
///

A

q

1 4

perger ¢ 4.2 dans ossature
et ¢ 5.2 dans parement

Vantail Semi—Fixe

Biéti a sceller

Support
Sélecteur

2 vis tdle
Sélecteur TF 4.8x13

Axe du passage libre ou axe
passage vantaux quand vantaux in&gaux

Bati a sceller

a) Percer 2 trous @4.2 dans le bati
b) Fixer le support sélecteur avec 2 vis TCB 4.8x13
c) Fixer le sélecteur avec 2 vis TF 4.8x13

Bati Zed
a) Fixer le sélecteur avec 2 vis TF 4.8x32 + chevilles

Came

Montage de la came

Vis tble
TF 4.8x32

2 chevilles nylon +
2 Vis tole TF 4.8x32

a) Fixer la came avec 2 vis TF 4.8x32

10
N
N

Nofta: ce montage ne peut pas étre
réalisé sur les bétis tubulaires

Béti Zed




NOTICE DE POSE

Notice de montage des

novoferm

N° NP 008.011

FLUTERMAX) quincailleries sur Portes Indice] A | Modifie

L'esprit coupe-feu F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace | NP

Page 27 |crée le 20/11/2010

Montage sélecteur de fermeture LEVASSEUR

_ ____#I

7 |
| axe passage libre | ‘Hi

A/ﬂ T a .
' N Vis téle TF4.8x13

‘L /. Vantail journalier en attente

4 <
: Vis tdle TCB 4.8x13
N—=—"

Vantail semi-fixe fermé

. ' Vis TF M5x16
- ———  + insert M5

.$.




novoferm

| LUTERMAX |

L'esprit coupe-feu

NOTICE DE POSE

Notice de montage N°

NP 008.011

des quincailleries sur

Indice| B |Modifié 22/05/2012

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux | Rempla

ce; NP

Page 30 |crée le 30/01/2012

Montage serrure 3 Points VACHETTE 5000 (non A2P) sur portes 1 vantail

™~

Fig.1
Vantail

joint

NJ4x2

Serrure
3 Points

tétiére
24x6x2

o re——

[ ] \ Joint
; 40x2

Joint
8 14x%2

a) La serrure étant livrée montée,
Poser le joint 14x2 sur le vantail.

b) Les gaches étant montées sur le bati,
poser le joint 40x2.

joint 40x2 -1

S gbches fixée
par rivets TF
4,8x10

e




Ei

Qe
[=1 [=]
NI
ol—=(8 |3
PO/ S
e IO [=]
o | ™
RISl |2
Yt
- 5lsls
& | == 5
= a8
oz Al
ABEE
EE
Q
Clids
4
-
8
S
eunam
gSV
R w»
=.2a
CE IR
mml
L
= S
o =<
c.lM
-lu
- =1
3 g%
L w
=&
oy
=
[~
€ HE
s
=]
S E
SI
O B
SIS

Fig.1
Vantail
Journalier

Montage serrure 3 Points BKS sur porte 2 vantaux EI120

Vantail
Semi-Fixe

!
|
|

3 gaches fixées
par rivets TF

4,8x10 | D

tétiére
24x6x2

®
¢4

Joint
40x2

65

\Joiant
14x2

»

joint
14x2

Vantail Semi-Fixe

Vantail Journalier

joint 40x2 1’

—

JOOOCOOUC T

Serrure
3 Points

a) La serrure étant livrée montée,

Poser le joint 14x2 sur le vantail Journalier.

b) Les gaches étant montées sur le vantail

Semi-Fixe, poser le joint 40x2.
c) Poser la gache au sol avec les vis

Gache +
Vis téle TF 4.8x32

+ chevilles nylon

TF 4.8x32 + chevilles.




novoferm
| LUTERMAX/

L'esprit coupe-feu

Notice de montage
des quincailleries sur

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

Indice ] A

Modifié

Remplace

NP

Page 32

crée le 22/05/2012

Montage serrure 3 Points CISA sur portes 1 et 2 vantaux

Fig.1
Porte 1 Vantail

Vantail

1/2 béquille

Vis TF/20'
M5x16

Vis bloguage
cylindre A

Serrure

|
|
P

joint 14x2
si El 120

carré 9x120

joint oméga
28x3.5

cylindre 40/40

2

Vis TF/90° M5x40

Bati

\Ev

/>

joint 17x2_41
si 1120

Fig.2
Porte 2 Vantaux
Vantail Vantail
Journalier Semi-Fixe

par rivets TF 4,8x10
si Ei120

crémone CISA

béquille

si El 120

Gache +
£130/60

2 gaches fixges |

avec ou sans__-

joint 40x2 1

joint 17x2  vis tole TF 4.8x32 |

- Y

joint 17x2
EI30/60/120

+ chevilles nylon

f.

Pour le montage des crémones,

voir pages 23 et 24.




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Indice| A |Modifié
| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP
L'esprit coupe-feu Page 33 |crée le 22/05/2012

Montage serrure VACHETTE axe a 120 sur portes 1 vantail

joint oméga
28x3.5

\
Vis TF/Q;i>K:

M5x16 A
Vis bl \Q;\ @
is bloquage
lind
RN cylindre \<:) 0
40/40 e/
Vis TF/90" f
M4x65
////1p/
Cache
/ L]
~N
joint 14x2

si EI 120




